2024 St RAB L = 1
ER R w4 HHEIES
LT
1. ZRBIE 8T, FEFHIBS, 28E. o 100 4. HiRETIE] 120 53-8,
2. BRENEE R LBEHRES ¥R ER. BENHEEIES.
3. REBERBEREPEEEE R L, £%% MEELN. EE5EFLE, &8, R
B 2B RS, RS REFLEFEEE.
4. HEREWR, BEARE. BB FMERK M.

B M

—. BEE (Gt164, B2 F 18BN MET, FEERMETHRE .
1. FERERUEGRIFE, ZUme ¢ O

A. A B, =R C. PURRHE D, BEE
2. HEEFIREEIRE, BE T BENBEREAR. NIRRT, Hors EJ5 R F st
EERZE ¢ D

9 AN T

N i = .
LR ERA NEAE
A. FEEEH B. HEfTK C. - kH; D. H[EATEHN
3. S8 a, bEEEH DRSNS RN E BT, RAIG R IEFRE )
. a b
3 2 1 0 1 2 3

A. a>-1 B. b>-a C. a+b<0D. ab>0
4. [FIBT DB MO M IS ST PR T, U MR T B AE T 1) B ¢ )



1 1 1 3

=~ B. - C. > D. =

4 3 2 4

5. HIEZUEI—AM R 400, WRZIEZ AR MAEch ¢ D

A.6 B.7 C.8 D.9

6. WK, 4B OO0 B, CDZOO Mi%, ABLCD FTfiE, ##%BC. #/B=225°, CD=4,
OO MFEKKHN ¢ D

€

L,
f 0

D

A.

A.2 B. 242 c.4 D. 42

7. a» by 29 Ha-b=c’-2c+1, a+b=3c*+8c+11, Ma, b, cZMIKNERRE ( )
A. a=b>c B. a>c>bcC. c>a>bD. b>a>c

8. TEPIHEMAIRR xOy ™, y 5 x MRECCRWE R, BRYE x i =N r, 245K (—4,0) ,
(-2,0), (3,0). 4 FEIPIAE -

OHy>0mf, -2<x<3;

@ —g <X <OFR, yBx AT

@ M (m,m+2) fER A S b, MRS ZORI AT A4
@FF R B R IVAT RS 2 el 4 DAL, 22 5.
R, A IERSRRT SR ¢ D

/2

A. D@B. @@ C. @@ D. ®®
g1 i (97 5
=, HEH Gt1es, BE 24

2

9. HAHK +iﬁ%X,Miﬁx%WEﬁﬁ%

X

10. ZHARFER: Xy +6xy+9y =



) X+Yy=2,
n.ﬁﬁﬁ.z _7%%% )

12. # x> =3x+1=0, MK (X+2)(x—2) + X(x - 6) [H{E N

13, 7EPE LIRS x0y 1, HEHy = g(k £ 0) HEI %258 55 A(—1,6) F1B(3,m) . 1 m (U1

14. WK, /£ AABC #, DE//BC, %z% DE =4, | BCHIKHN

D/\E
L,

15, JEARBHIT S AT 3 JIROKTE. D8 T B SRR IR, T F—RMNFEELME T 50 A FE Rt 70
B, G TENTRKE x (A cm), BRI T

FERRAC x<5.0 5.0<x<5.5 55<x<6.0 6.0<x<6.5 X>6.5
FEREAN R 5 8 16 14 7
R4 DL EEE, A5 e 3 KA “RIF” (BEKAESS5 < x < 6.5 JulE ) FI/KFEHEN
Jit.

l6. Wi, S@EREETM A, B, CR&7H (HRFR, FUErRRr~&, ¥ W), D, E, F

Wi (FHOFR, FUMErRras, B WD, PS8 B & B NES NI R 1]

By (AL Ao/, FEAEEHAMERIETR T, K5 B 1 8 mite e iia i, RAOREHA
Jt; ¥4, B, CEAEHRE A s A, AR R E S i i as bR AY a0

=, A8 (GLkessr, HE17-18 8, BESS, F 19208, B 64, #21-238, HE
54y, H24mEesr, F2555, H26/E 64, 272888, 7 BENG T
W EEPRSUEHTE.

17. #5527 —6tan30°— | 1| +(2024)° .



3X—4<5x+2,

18. M AR 9-x
N<irﬂ

19. Wk, 7EWiAJE ABCDH, ADI//BC, «BCD=90°, AB=AC, 4E-°V4 Z/BAC % BC T R E.
4 D

B E (&

(1) 3RilE: PUilJE AECD /2%

(2) ¥%# BD, # /ACD=30°, AB=2, 3k BD K.

20. BJ7 AR N RS

HTREPARIE T 750 KK IRE R UG5, TAEBAMER 58 210 KiE#E /5, 518 7B, fRGUGEIER
KL ERIG I T 20% , S5 RILH 22 RS TAES . REIER A& T TR AR UG 8 2% £ /b oK 2
21, BHIKT x e R X —6mx+9m* -1=0.

(1) RAE: J7FEA P A AAHSE B SEHOR

(2) VAP IA X, X, HX <X, #5X, =2% -3, RmIHE.

22. TEVHEMAIER xOy h, —EE Y =kx+b(k #0) ME S HERE Y = -2X RS FRER, HE
B AL -3), 5t (0,3) BFAT T x Bl B 22T 4 B.

(1) SRZRBU NS R B IAAR;

(2) x>-2F, T x WML, By =—x+nHEKTy=ka+b(k #0) M HNT 5, EHES
i n FREUAE Y

23. RiEEEFE L, QR RSB, RO R A, B RRE RN, SR R
BRTFIE, 7ELL “RHEONEARR” NE BRSSP IF R TR MNTESE. AT, JEZEAm
BREAR RO, LI T B JUERS 16 L ERSERMST (A %D, HiREmEminT.

a. L. \ERA TN ST:

G 78 79 81 82 83 85 86 88 90 92 92 92 94 96 98 100

J\EEZE: 70 78 80 81 83 84 87 90 90 93 93 93 96 98 100 100

b. L. J\FEL A RSE RS P, A, A3

P FRA L
TAEL 88.5 89 n
JA:X77 88.5 m 93

MRAELLEAE S, [ R4 i
(1) HSHEF m, nE;



(2) XTHEG. J\FHRFETIUNS, ST E M2 (I “BEGR” B “I\FEHLD;

(3) FRSHE 95 43 LA B2 AR RIS — 252 i\ SRR 200 44574, Al SRR 5638 )\ R 2 AR
PR —ELMLAN A.

24. K, OO0 4h— P1EOO MBIk PA, PB, VIS5 N4, B, ACK OO E#E, &8 CB
HIEKZEHL AP T 1 D.

D

P

(1) kiF: PD=PA;
(2) WK BP 3 CAMIE KRBT E. 500 MaN~2 . sinE:%, % BCHE.

25. HEZRSCEIAER, B PR ENE UL, SR SO IR T T WV L ) 2% /K 0E B i
YO B TR) . 3840 250 R

a. RICTENTE R —+E BN =0T, & 25°C;

b. LRI TORMGET, FOK DB SGRM BB KK IR A G, FME M 95 CRIKME, XK IR B
2 60°CUH, MR M 85 CRrzKmMiE, ERKIRERFE 60°CIH, gkt

c. [FIE RS I FE R ok i 2, OB IR x (BAAL: min), WHEZRZKIRE R Y, (F

fir: C), GARFKMEENY, CAAL: C). LRI EEW T

X 0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0

Y. 95.0 88.5 82.6 77.2 72.4 68.0 64.0 60.3 571 54.1 514

Y, 85.0 79.5 74.5 70.0 65.8 62.0 58.6 55.5 52.7 50.2 47.9

XFEL SR AT 734, AN TETERL T N
(1) ATV ZIE Y, 5 x. Y, 5 x ZERKRAR, EFR—FHEMBIRR xOy 1, S22y, 5 x KR
R, HHEHY, 5 x FRREER,

(2) WILEBIH, HEAR AR NER [R1Z) 0 min i, AR DR A, SRR E AR



IIZL N C (RO NG — B

(3) WIEEH, MEHEHRZOKIIRE RN 90°CRE, FF4kLLiE 6min, WEHLEEZ IMTC, W
m 60 (B “>7 “=” 5 “ < 7).
26. TEPTBEMAAIER xOy 1, A M(2,m), N(4,n) ey = x* —2bx+c L.

(D #Hm=n, R bHMHE;

(2) HMT (X, p)EdLE £, T 0<x, <1, #AM<p<n, Kb AHUATEH.

27. fEIETE ABCD W, E &l AD FW—38 (AR5 4, DES), &8 BE, 1 CRTHLZ BE XK
MONF, %P FA, FB.

M
A4 FE D A D
E
F
b
H
K1 B 2
(1D W1, ¥ AABF 2=, M LABE = ;s

(2) W 2, K BE XX FA WKL T 55 M, %8 CF % BE 15 H, ¥ DM.

D3k ZMFH {55/

QM ERERLB MB, MD, ABZAMIBEIRR, FHEM.

28. {EFHE MR R xOy 11, OO0 [N 1, PAOO Jh—rgi. Al FE X LILREB OP At fi 2k
TER OMPN, # 5 MAEOO WL OO0 I, AINEQO 4, MIFRK OMPN &5 P I “BEFEHEE .
fltn, B 1R OMPN 2 5 P f—A “FRtERE .

T )

_,: &N %114 2
A1

(1) BHHH OMAN 7= 5 AW “BEEE R S NEOO 4),
OF 5 A MFR A (2,1) HA MAEOO Lk, NS OMAN KITHAR &

@# 1 A WA (2,0) , R N RS ¢ FOHUE TE

(2) 2moB =2, Eéﬁy:%x+b(b¢0)5xiﬂa, y WA T R C D, FHEBLCD FAAER N, 15



FEJE OMBN 2 i BH) “BEHIE” (RN £ OO 4b), HESH b IUETEHE.



SEER
£y EHEER
—, B (164, BE 245
5 1 2 3 4 5 6 7 8
EHR A C B A D B A C
FH BEEE
=, EFE#E 16y, BE 23
9. x#-1 10. y(x+3)* 11. {Xzs 12. -6
y=-1

13. =2 14. 10 15. 1.8 16. 2400; 6000
=, BEE (3te84y, H17-1858, BESS, F19-20/8, BF 64, 521238, 8%
545, F24B6s, B2SHS, B2 645y, F27-288, BHT4)

V3 N

17. ﬁg’ Eﬁ:g\/g_6x?_l+l ...... 4]]

3x—4<5x+2, @
18. fi#: JRAERAN ) 9-x

fEAERD, fFX>-3. e 25
EAEXD, X<l e 4%y
SRAERARE RN -3 <X <L, e 591
19. (1) iF#H: -~ AD//BC, #BCD=90°, ..ZADC =90°.
AB=AC, 4EV45r «BAC, ..ZAEC =90°.
S VUL AECD RS, -eee 3%
(2) f#: =~ £ZBCD=90°, Z1=30°, ..Z£2=60°.
~AB=AC, AABC 2Zi1=#K. ..BC=AC=AB=2.

£ RtAADC w1, coszlzi—gzg, -~ CD=+3.

#ERtABCD 1, BD=+/BC2+CD? =/7 . -+ 6 4%



1

2
B E C

20. MR B HEH B4 AT TRV R UGS x K. AR, o1 5
210  750-210 _,,

+ N 3 BN 3 ﬁj\
X (1+20%)x
IR AR, X =30 erd

L, X =30 PSRN, H HAFE SPRAEAIR L. 5 5
B SRR BT LAZING R 30 K, -6 4

21 (1) GEW: R, 19 A =(-6m)’ —4(9m? 1) =36m* —36m* +4=4>0.
o TR BN HAR. o2 5

:6miﬁ

2
e X2=2X1_3; ...3m+1:2(3m_1)_35

(2) fi#: o X

;X <Xy, SoXx=3m-1, Xx,=3m+1.

SM=2 . eeeee 5%
2. it (1)~ —KEH Y = kx+b(k = 0) MERIMEAS Yy = —2X MESTHER, ~k=-2.
KLY = kx+b(k = 0) MBS0 AQL-3), . —2+b=-3. .b=-1.
SZBRBIEIT RO Yy = -2X =1, e 24

v ERELY = -2x -1 E R 51 0 (0,3) HAFAT T x il BLARAS T 40 B, . % B AT 3.
4y=3, fH#x=-2.

SR BIIAAAR R (=2,3) . e 34y

(2) 1<n<3. oo 54y

23. il (1) m BIMEN 90, n BIMEN 925 =+oeee2
(2) BAEGG, b by

(3) 50. eeees 543

24. (1) WEBH: % 0B, WHE 1.

S8



1
 PA, PBJZ OO0 MY, 04, OB OO0 ¥4z,

. PA=PB, ZOAP=/0BP=90°, ..ZD+£ZC=90°, A+ /2=90°..
+0B=0C, . «£C=42, ..A=/D, ..PD=PB.

- PA=PB,

__D
,x"‘.' Y F
5 55
1 RtAPAE H, sinEzﬂ:l,
PE 3

#PA=x, PE=3x. WIPD=PB=PA=x, AE=2V2x.

#RLAOBE 1, sinE=2b -1, L:l, wEx=1.
OE 3  J2+2/2x 3

~AD=2, CD=+AC2+AD? =243.

-+ AC 200 sz, . /CBA=90°.

.+ /CBA=/CAD=90°,, /C=/C, ~.ACBA»ACAD . . BC_AC
AC DC

SBCo22x22 48

2.3 3
25. fif: (1) W eeeee- 24

10T /3L 12T



.....

(2) BRAME—, W55, 66.0; 47"
(3) >, eeeees 549

2. fE: (1) mE, TM%@%E‘JXﬂkiﬂﬁﬂx:—_—gbzb.

CEM(2,m), N(4,n) EHLy=x*-2bx+ck, Hm=n, ..4-b=b-2.

(2) o EM2,m), N(4n), T(x,p) sy =x>-2bx+c F,

~m=4-4b+c, n=16-8b+c, p=xZ—2bx,+C.

“m<p, ..p—-m>0.

{9 (%3 — 2%, +C)—(4—4b+c) >0, (¥ —2)(%+2-2b)>0.

v 0<x, <1, % —-2<0, X +2-2b<0, X,<2b-2, .. 2b-22>1, .. bzg.
p<n, ..p—-n<0.

{7 (%5 — 2bx, +¢)— (16—80+C) <0, (X, —4)(%, +4-2b)<0,

v 0<x <1, % —4<0, . X+4-2b>0, x,>2b-4, .. 2b-4<0, .. b<2.

v Lk, b Eﬁﬂxﬁ?ﬁ%g <h<D. bl

27. (1) 15; """]§J\
M
1 i D
E
F3

H

B
% 1

(2) Of#: - VikfE ABCD &£IEHTE, . ZABC=90°, BA=BC.
CHFS55 CHTELBENK, .BF=BC, ZMHF =90°, ..BF =BA.



180°—(90°+a) _,. . «

wl=a. £ABFCH, BF=BC, W3 /2= >

¢ ABFAt, BF —BA, ﬂﬁstA=&2‘A=goo_%,

- /3= /BFA- /2 :(900—%}(450_%) _ 450, o3 4y

& 2

@¥iEX%A: MB?+MD? =2AB?.

EM: R A1E AN L AM %8 BM T 5N, %4 BD, Kl 2.
fERIAFHM i, £3=45°, @[5 /HMF =45°

.. ZANM = ZAMN =45°, /ANB=135°. .. AM = AN .

-+ JUin ¥ ABCD £ IEJi#%, .. Z.BAD=90°, AD=AB, BD=+2AB.
s Z4=/5, .. AAMDZLAANB, . ZAMD = Z/ANB =135°,

.. ZBMD = ZAMD — ZAMN =90° .

£ RtABMD 1, miaiiEs, 4 MB?+MD? =BD?,

Bl MB? + MD? = 2AB?. -+ 75y

28. f#: (1) D25 «eeee- 14y

@%St <2 34

J3

2

(2) —\/§<b£— @i\/zgﬁb<\/§, ...... 745

F1200/3812170



